دانشگاه شهید چمران اهواز
معاونت آموزشی و تحصیلات تکمیلی
طرح درس ویژه درسهای تحصیلات تکمیلی
	نام و نام خانوادگی استاد:یداله زرگر
	مرتبه علمی:دانشیار    
	ایمیل:zargar_y@scu.ac.ir

	دانشکده: علوم تربیتی و روانشناسی 
	گروه: روانشناسی
	نیمسال تحصیلی: اول 99-98

	دوره تحصیلی: ارشد حقوق 
	نام درس:روانشناسی جرم
	تعداد واحد: 1

	جایگاه درس در برنامه درسی دوره:درس روانشناسی جرم بین رشتهای محسوب میشود و دانشجوی رشته حقوق با مفاهیم روانشناسی و کاربرد آن در رشته خود آشنا میشود.

	هدف کلی: دانشجو با عوامل روانی-اجتماعی جرم و راهکارهای پیشگیری و اصلاح مجرمین آشنا میشوند. درس روانشکاسی جرم دانشجویان رشته حقوق را برای کاربرد روانشناسی در شناخت و پیشگیری از جرم آشنا میکند. 


	اهداف یادگیری:
- دانشجو با عوامل و زمینههای روانی-اجتماعی جرم (قتل، سرقت، خشونت و نزاع، جرایم جنسی، جرایم مالی، کودک آزاری، مصرف مواد مخدر و الکل، جرایم سایبری، جرایم یقه سفید ها و ...) آشنا شود.
- دانشجو با راهکارهای پیشگیری از جرم آشنا شود.
- دانشجو با روشهای اصلاح و تربیت مجرم آشنا شود.
- دانشجو با مسئولیت کیفری و ارتباط آن با اختلالات روانی آشنا شود.
- دانشجو با اثرات روانی-اجتماعی حبس بر زندانی آشنا شود.


	رفتار ورودی:
- آشنایی با حقوق جزا و جرمشناسی
- آشنایی با شیوه نگارش مقاله مروری
- آشنایی با نحوه استفاده از پایگاههای اطلاعاتی در اینترنت
- آشنایی نسبی با خواندن متون انگلیسی


	مواد و امکانات آموزشی:
امکان دسترسی به لپتاپ، اینترنت و نرم افزارهای مورد نیاز


	روش تدریس:
سخنرانی و مشارکتی


	وظایف دانشجو:
- مشورت با استاد در انتخاب موضوع مقاله
- مطالعه و خلاصه حداقل 5 مقاله جدید در ارتباط با موضوع
- ارائه شفاهی مقاله مروری در کلاس به مدت 20 دقیقه
- حضور منظم و فعالانه در کلاس



	شیوه آزمون و ارزیابی:
ارزیابی مقاله کتبی، ارائه شفاهی و شرکت فعال دانشجو در بحثهای کلاسی در طول نیمسال و آزمون تستی-تشریحی در پایان نیمسال.



	برخی منابع درس:
- دادستان، پریرخ (1343). روانشناسی جنایی. تهران: سمت.
- برجعلی، احمد و عبدالملکی، سعید (1390).روانشناسی جنایی. تهران: دانشگاه پیام نور.
- زرگر، یداله، براتوند، محمود، واعظ، عبدالحسین و حسینی، علی (1392). قاتلین جنسی. اهواز: تراوا
- حسینی، علی و زرگر یداله (1393). قاتل سریالی. تهران: نشر کارآگاه.







هفته یکم:
بحث در مورد انتخاب موضوع دانشجویان و بیان مقدمه توسط استاد
هفته دوم:
کیس رسپورت توسط استاد  
هفته سوم 
قتل
هفته چهارم
قتل سریالی
هفته پنجم
سرقت
هفته ششم
خشونت و نزاع
هفته هفتم
جرایم جنسی
هفته هشتم
ادامه جرایم جنسی
هفته نهم
کودک آزاری
هفته دهم
اختلالات روانی و مسئولیت کیفری
هفته یازدهم
جرایم سایبری
هفته دوازدهم
مصرف مواد مخدر و الکل
هفته سیزدهم
ادامه بحث مواد مخدر و الکل
هفته چهاردهم
جرایم مالی و کلاهبرداری
هفته پانزدهم
اثرات روانی-اجتماعی حبس بر زندانی
هفته شانزدهم
جرایم یقه سفید ها
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